

EuroFire

Dobrodošli na EuroFire

EuroFire je dvogodišnji projekat, koji se provodio od oktobra 2006. do decembra 2008. Godine, a finansirao ga je program Evropske Unije Leonardo da Vinci. Projekat je okupio partnere sa međunarodnim stručnim znanjem i iskustvom u oblasti šumskih i požara na otvorenom prostoru. U okviru projekta su utvrđeni istraživanje, upravljanje i obučavanje u oblasti požara za izradu, procjenu, produkciju i distribuciju novih evropskih, višejezičnih *on-line* resursa za obuke.

EuroFire projekt se bavio istraživanjem i pregledom stručnih sposobnosti za borbu protiv požara na otvorenom prostoru i utvrđivanjem sistema obuke za požare, uključujući primjere najbolje prakse iz Evrope i cijelog svijeta. Ovo istraživanje je bilo osnova za izradu osnovnih resursa za obuku na bazi stručne osposobljenosti, koji će se koristiti u evropskim zemljama.

EuroFire resursi za obuku su posebno osmišljeni da podrže pripadnike vatrogasnih službi, zemljišni sektor, sektorske organizacije, kao i institucije za edukaciju i obuku.

Rezultati projekta **EuroFire** uključuju: standarde stručne osposobljenosti, module obuke, ilustracije i opšte smjernice za sistem obučavanja zasnovan na stručnom osposobljavanju. Resurse za obuku mogu koristiti osobe koje se praktično bave radom u ovoj djelatnosti da obnove znanje, da nauče nove vještine ili da prošire svoje znanje o požarima na otvorenom prostoru i osnovnim tehnikama upravljanja požarom.

Do kraja 2016. godine, prevedeni su rezultati projekta **EuroFire** kako bi se mogli koristiti u Armeniji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Brazilu (Portugalski), Hrvatskoj, Francuskoj, Gruziji, Njemačkoj, Grčkoj, Iranu, Koreji, Latinskoj Americi (Španski) Bivšoj Jugoslovenskoj Republici Makedoniji, Mongoliji, Crnoj Gori, Rusiji, Srbiji, Turskoj i Ukrajini.

Ova knjiga obuhvata standarde i materijale za obuku koji se odnose na sigurnost, tehnike, ručni alat i paljenje. Molimo vas da posjetite internetsku stranicu EuroFire na kojoj možete preuzeti verzije na drugim jezicima: <http://www.euro-fire.eu/>

